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Під час роботи корпус екструдера 3D-принтера нагрівається до 

певної температури. Тепло утворюється за рахунок роботи 

електронагрівача, який знаходиться в алюмінієвому нагрівальному блоці. 

Він розміщений в нижній частині матеріального циліндра (рис.1) [1, 2]. 

Оскільки алюміній є дуже хорошим провідником з теплопровідністю 209,3 

Вт/м·К [3], а циліндр/охолоджувач екструдера виготовлено з однієї 

суцільної металевої заготовки зі сталі з теплопровідністю 74,4 Вт/м·К [3], 

то тепло дуже швидко передається з нижньої частини у верхню.  

 

 

Рис.1. Модель екструдера в SolidWorks: 1 – матеріальний циліндр; 2 – шнек; 3 – 

нагрівальний елемент; 4 – сопло 
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Тепло також виникає через внутрішні сили тертя, створені рухом 

шнека всередині циліндричної оболонки. Під час обертання шнека його 

лопаті переміщують гранульований полімер вздовж ствола, при цьому 

матеріал треться об корпус циліндра та шнека, що призводить до виділення 

тепла [4]. Перевищення температури нагрівання корпусу може негативно 

вплинути на процес екструзії полімеру та виготовлення готового виробу. 

Гранули полімерів можуть розплавитися під впливом тепла, яке 

виділяється від екструдера під час роботи. Охолодження корпусу перед 

завантаженням допомагає уникнути небажаного розплавлення гранул 

перед тим, як вони навіть потраплять в екструдер. Під час завантаження 

гранул до екструдера можуть виникнути великі температурні градієнти. 

Охолодження корпусу допомагає зберегти стабільність температури та 

забезпечує ефективну роботу екструдера під час завантаження. Висока 

температура може вплинути на деякі частини екструдера, зокрема на ті, що 

виготовлені із полімерного матеріалу. Це, в свою чергу, може призвести до 

їхньої деформації або пошкодження. Охолодження допомагає зберегти ці 

елементи в нормальному стані. Завантаження гранул у 

високотемпературний екструдер може бути небезпечним і призвести до 

опіків або травм [4]. Зменшення температури корпусу під час 

завантаження сприяє безпечнішому виконанню цієї операції. 

З урахуванням цих факторів охолодження корпусу екструдера перед 

завантаженням гранул стає важливим аспектом для забезпечення 

безпечного та ефективного процесу друку на 3D принтерах. 

Вирішити проблему тепловідведення можна за рахунок розміщених 

на матеріальному циліндрі ребер для охолодження, примусового 

повітряного охолодження з використанням вентиляторів, встановленням 

теплового бар'єру між нагрітим корпусом екструдера та бункером. 
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